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£s una operacion matemdtica

que consiste en sumar varias |
veces el mismo nimero. Y

Por lo tanto la multiplicacion '
s und sumd reiterada. 1

![Egemplo 2 X 3 = (p 1
£s lo mismo que... 1
3+3 =10 1




Multiplicando
Multiplicador
Producto
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Entonces la multiplicacion es
und sumd dbreviada.

Creo que ya enfendi, pero
necesito practicar...

Realicemos (untos algunos
gjercicios!!!




1X1=1
1X2=12
1X3=3
1X4=4
1X5=5
1XGe=10
1XF=7
1X8=28
1X94=1
1 X 10 =10

2X1=12
2X2=%
2X3=1
2X4=28
2 X5=10
2 X =12
2X7T=14
2 X8=1
2X9=18
2 X10 =120

3X1=3
A3XZ=1
3X3=1
3X4=12
3Xb5=15
3 X (=18
I3XT=121
3 X8=124
3X9=27%
3 X 10 = 30|




4X1=4
4X2=8
4X3=12
4 X 4 = 10
4 X 5 =20
4 X o = 24
4XF =128
4 X8 =232
4 X 9 = 3l
4 X 10 = 40

5X1=5
5X2=10
5 X3=15
5 X4=120
5 Xd=125
05X =230
5 X*+=235
5 X8=40
05X 9=45
5 X 10 = 50

bX1=0
b X2=12
e X3 =18

e X5 =230
b X =3
b X 7T =42
L X8 =48
e X 9=254
e X 10 = (O

l
l
l
l
l
l
l
l
l
l
b X 4 =249
l
l
l
l
l
l
l
l
l
l
l



TX1=7%
X2 =14
+X3=121
F X 4 =128
F X5 =35
T X =42
X% =49
F X 8 = 5
FX 9= 3
# X 10 = 30

8X1=8
8 X2 =10
8 X3 =124
8 X4=32
8 X5 =40
8 X =48
8 X7+ =20k
8 X 8 = (4
8 X9=7F2
8 X 10 =80

9X1=1
QX2 =18
QX3 =12%
QX4 =30
QX 5=45
QX =54
AX7F =43
9X8=72
9X9=181
9X 10 =190




10 X1 =10
10 X2 =120
10 X 3 = 30
10 X 4 = 40
10 X 5 = 50
10 X lp = O
10 X F =70
10 X 8 = 80
10 X 1= 190
10X10= 100

11X1=11
11X2=122
11 X3 = 33
11 X 4 = 44
11 X5 =55
11 Xl = bl
11 X F=7F%
11 X 8 = 88
11 X9=9
11X10= 110

12 X1 =12
12 X 2 = 724
12 X 3 = 3
12 X 4 = 48
12 X 5 = 0
12 X = F2
12 X F = 84
12 X 8 = 9
12 X 4 = 108
12X10= 120
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Ld Tdabla del

__
Colored
IS
[ X 2=2
1%8=8 L~
1 X0=l [X6=06
[ X9sb [X7=7
RS
138 @ =6

h
 m—
i —
(//(;/éy %ﬂ(ﬁ/



Ogervo\ recorTa Y pega X a
o>

el reculfado correcto.

5 | =

X X X X X x X

L
©
&
2
9
D

N[ = | =] =] | = [—
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Observa la tabla del 1. luego
colored los resultados.

10
20
30
40
50
(0
10
80

10
100
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\
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

Z) 17/
(/((/éy ﬁ(«a 24
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La Tdbla del

—

Colored
22X =2
22 8 2 =0
AXJ=b
X028 2X60=
2X9sl0) X7 s=

D 2 B=
N AXYU=[6

%% 16 %@

> 5N




Observa, recorm Y pega

|2 T; 2;
2|1 X|Y |=
2 1X|6 |=
2 1X|8|=
21|71 |=
2 X|? |=
2 |X|D |=

oo sl 7
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Observa la tabla del Z, luego

10
20
30
40
50
(0
10
80

10
100

|
|
|
|
|
|
|
|

|

2 X5 =10 ' colored los resultados.
|
|
|
|
|
|
|
|




————
~— Mulfiplicando

Relaciona ¥ pihta del mismo color la

correspondencia de los nimeros.

2x0 2+ 2 o

2 x Y q9+9 12
2 x9 6+6 Y/IB
2 x?2 Y+ 4 Y
2 x7 3+3 8
2x3 7/ +7 4
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Observaelejemploy completa la tabla.

tabla

Cudntas
veces

Suma

resultado

1 2%

dveces |

-+

i 2X6

i 2X3

2x10

2X2

2x9

Il 2x7

1 2x3
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\
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

Z) 17/
(/((/éy ﬁ(«a 24
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Regcuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.
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ulliplicacienese

/
Regcuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

349 X
2

125 X
2

o

155 X
2

405 X
2

209 X
2

187 X
2

/




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

345 X 455 X 987 X
27 24 26




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

1029 X
222

217

1456 X
238

o

3145 X 4550X

234

2049 X
215

9817 X
296

/




x 0 . 1 2 <+——En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
45621
5 4 .7 4 5 2<_ En fotal son cuatro decimales los que deberd

haber en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

324.25X 455.10 X 981.7 X
23.7 254 29.6




21.7 22.4 24.6

123.25X 403.40 X 909.7 X
23.7 25.5 29.8

o /
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La Tdbla del

—

Colored
XM=
YKL=
X F=Y

SRXEHE=

3 X

6

2 8X6=B

g XK =24
JRU=27

—
&},&y %ﬂ(ﬁ/
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13X 2=
:3X3=°|
13X 4 =12
'3 X5 =15
13 X g = 18
E3X?=Zl
'3 X 8 =24
:3xq-24
-3x1o 30!

Observa la tabla del 3, luego
colored los resulfados.

11

12

13

14

15

1l

1%

18

21

22

23

24

25

20,

27

28

31

32

33

34

35

3l

31

38

41

42

43

44

45

o

4%

48

51

52

53

54

55

olp

5%

58

e

(2

(3

o4

(5

ol

o7

(8




Observa, recorTO\ Y pega

el recultado correcto.

V1IX|6 |=

X X X X X X

L
2
&
|

9
D




| |
RX; |
| ob ' |
: servaelejemploy completalatabla. -
| - I
[tabla| Cudntas | suma |resultado .
| veces |
| 3x8|3veces 3 Ml+-Hl+il) 24
[ 3x6 |
i 3Xx2 |
1 3x9 :
! 3x7 I
Il 3x5 |
1l 3x 3 I
S ey




Coloreaq

) ¢ el esu\’(odo correcto.

3x/
21 124 (30

24

3x4

gf\? 15 {20 | I2
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F?eguelve correctamente la@

siguientes multiplicaciones.

Z) 17/
(/((/éy ﬁ(«a 24



32

Regcuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.




F?eguelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

3 3

8

203 X 345 X 109 X

3

3 3

768 X 305 X 277 X

3

o

/




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

708 X 455 X 677 X
39 37 31




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

3433 X 9865 X 1039 X
305 332 300

7028 X 4595 X 6077 X
319 370 321

o /




x 0 . 1 2 <+—En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
45621
5 4 .7 4 5 2<_ En total son cuatro decimales los que deberéd

haber en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

344.15X 455.32 X 984.7 X
33.3 31.4 39.6




31.7 30.4 34.1

1563.25X 433.40 X 999.9 X
33.7 35.5 39.8

o /
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La Tdbla del

—

Colored
DX =5
DX2=E
nsem T
DX =06 §KO=2
DXS=20 B X7 =2
5 X &= 32
~ DXY=36
5% 10 o 50




)
1 Nulfiplicando

Relacioha y pinfa del mismo color la

correspondencia de los nimeros.

Hx 9 8+8+8+8 20
4 x4 5+5+5+5 HO

H x | |0+/0+/0+I0 36
Hx @ \\ Y+4+4+Y4 |6

4 xI0 \ |+]+]+| 32
x9S 9+9+9+9 \\ 4
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1 4X3=12
i4x4=1@
' 4 X5 =120
4 X g = 24
4 X F =28
'4 X 8 =232
l%xq-aw
-f+x1o 40!

colored los resultados.

Observa la tabla del 4, luego

9110

11

12

13

14

15

10

1t

18

191 20

21

22

23

24

25

20

27

28

291 30

31

32

33

34

35

3o

3t

38

391 40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

49| 50

51

52

53

54

55

ol

5%

58

59| (0

1

(2

(3

o4

(5

ol

o7

(8

9] #0

80

90

100




